

## COMUNE DI SAN SALVATORE DI FITALIA Prov. di MESSINA

## ESTRATTO DETERMINAZIONE DIRIGENZIALI N.242 DEL 10.12.2019

REGISTRO GENERALE N. 524 DEL 11-12-12019

OGGETTO: Liquidazione fatture ditta SO.FARMA.MORRA SPA nn. MEEF950245 del 30.09.2019–MEEF 950248 del 30.09.2019- Note di credito nn. MEEF950233 del 07.09.2019- MEEF950234 del 14.09.2019- MEEF 950246 del 30.09.2019- MEEF 950247 del 30.09.2019- per Fornitura Farmaci e parafarmaci vendibili nella Farmacia C.le – MESE DI SETTEMBRE 2019 CIG: 76008557F7

## Il RESPONSABILE DEL 1^ SETTORE

## **DETERMINA**

6. di dare atto che la premessa, che qui si intende integralmente richiamata e trascritta, forma parte formale e sostanziale del presente dispositivo;

7. Per i motivi espressi in premessa, di liquidare alla ditta SO.FARMA.MORRA le fatture nn MEEF950245 del 30.09.2019- MEEF 950248 del 30.09.2019- Note di credito nn. MEEF950233 del 07.09.2019- MEEF950234 del 14.09.2019- MEEF 950246 del 30.09.2019- MEEF 950247 del 30.09.2019-. - relative alla fornitura di farmaci e parafarmaci, per l'importo complessivo di € 22.580,11 IVA compresa;

8. Di dare atto che la suddetta somma è imputata al capitolo 11250203, imp. n.788/2019/2020 del corrente Bilancio di previsione:

9. Di dare atto che il pagamento sarà effettuato tramite accredito sul c/c bancario indicato nella dichiarazione di tracciabilità dei flussi finanziari, coincidente con quello indicato in fattura;

10. Di dare atto che la presente determinazione:

e. va pubblicata all'Albo Pretorio on line dell'Ente per 15 giorni consecutivi;

f

g. va pubblicata nell'apposita sezione di Amministrazione trasparente sul sito istituzionale dell'Ente ai sensi del D.Lgs. n. 33/2013.

h. Va trasmessa all'Ufficio segreteria per l'inserimento nella raccolta generale e all'Ufficio Ragioneria per il controllo contabile e l'attestazione della copertura finanziaria della spesa;